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李克强与机器人

切磋羽毛球

4月24日至26日，中共中央
政治局常委、国务院总理李克
强在雅安、成都考察。

25日下午，李克强来到四
川成都菁蓉创客小镇，与创业
者交流，他应邀与创业团队设
计的羽毛球机器人“切磋”球
技。郫县菁蓉创客小镇一度因
传统产业不振造成厂房等资源
闲置，随着大众创业、万众创新
蓬勃兴起，这里聚集了近万名
年轻创客，李克强观看一个个
创意新产品，看到他们利用大
数据为有关机构开发新经济指
数和双创指数提供支撑，他说，
发展新经济空间巨大，双创极
大激发了人民群众的无穷创造
力。 据新华社

大大酒酒店店齐齐涨涨价价，，““营营改改增增””背背黑黑锅锅
各方辟谣：酒店、教育、房产等行业税负不会涨

销售额500万以下酒店
税负下降约40%

5月1日起，多个国际酒店
集团在华以营改增为由涨价，
即酒店基本房价外，消费者需
额外支付6 . 9%税费。此次加价
涉及希尔顿酒店集团、凯悦酒
店集团、香格里拉酒店集团、万
豪酒店集团、喜达屋酒店集团
等。“酒店业自己的涨价行为，
扣到营改增头上没有道理。”财
政部部长楼继伟接受记者采访
时表示。

财政部、国家税务总局有关
负责人也算了一笔账，酒店业征
收营业税时，纳税人无论其经营
规模大小，都应以其取得的全部
收入(销售额)，包括房费、服务
费等，按照5%的税率计算缴纳
营业税。改征增值税后，酒店业
的纳税人可以分为两类：

第一类，年销售额在500万
元以下的酒店，将其归为增值税
小规模纳税人。按政策规定，这
部分纳税人依照3%的征收率计
算缴纳增值税(即：销售额×
3%)，与原先5%的营业税税率相
比，其税收负担直接下降约
40%。

第二类，年销售额在500万
元以上的酒店，将其归为增值税
一般纳税人。这部分纳税人适用
6%的增值税税率，从价内税折
成价外税相当于5 . 66%的营业
税税负水平。也就是说，营改增
后酒店业增值税一般纳税人，即
使没有任何进项税可以抵扣，税
负最多也只比营业税制度下增
加0 . 66个百分点。而改革后，酒
店的材料采购、设备采购、服务

采购、不动产购置和租赁、办公
支出等都可以获得进项抵扣，总
体上看，纳税人的税收负担一般
都有不同程度的下降。

例如，某酒店为增值税一
般纳税人，当月销售收入(含

税)106万元，同期采购设备、材
料等成本支出11 . 7万元，取得
增值税专用发票上注明的进项
税额为1 . 7万元。在营业税制
度下，纳税人当期应缴纳的营
业税为：106×5%=5 . 3万元；在

增值税制度下，纳税人当期应
缴纳的增值税为：106÷ (1+
6%)×6%-1 . 7=4 . 3万元。同样
的收入水平，改革后增值税相
比较营业税少负担税款1万元。

上海称学历教育服务

税负不会涨

网上有传言称，“营改增”
后，民办学校、民办教育培训机
构，又要涨学费。对此，上海税
务官方微博回应说，无论是学
历教育服务，还是提供教育培
训的机构，“营改增”后都不会
增加税负，相关企业应准确理
解增值税政策，而不应以此作
为学费和培训费上涨的理由。

对于学历教育服务，上海
税务称，为保持学历教育服务
营改增后税负不增加，现行政
策对学历教育原有营业税优惠
政策予以保留和平移。比如，从
事学历教育的学校提供的教育
服务免征增值税，意味着本市
原已享受营业税优惠政策的纳
税人，不论是公办学校还是民
办学校，依然可以免征增值税，
不存在增加税收负担的问题。

营改增后，提供教育培训
的机构税负会增加吗？根据财
税【2016】36号规定，教育培训
属于非学历教育服务，从今年5
月1日开始，应该按照规定缴纳
增值税。其中，一般纳税人适用
6%的税率，小规模纳税人适用
3%的征收率。

对于一般纳税人的教育培
训机构，其购进货物、服务、劳
务、无形资产、不动产取得的增
值税扣税凭证均可以抵扣其销
项税额。如房租、水电费、物业

费、装修费及维护、营销和广告
费、支付的品牌授权或管理费等
开支，是培训机构的重要成本费
用，均可以扣除。另外教学用具、
教学设备、消耗性日用品等日常
开支也可按规定抵扣销项税额。
初步测算，其增值税实际税负与
原营业税相比应基本持平或略
有下降。

对于小规模纳税人的教育
培训机构，由于增值税对收取
的培训收入实行价税分离处
理，其增值税实际税负与原营
业税相比还略有下降，企业税
收负担得以减轻。

二手房交易营改增
百万房少交2400元税

营改增后，个人二手房交
易税负会不会增加，一直备受
关注。国家税务总局副局长汪
康在接受采访时表示，个人二
手房的交易在税收负担上要保
持基本稳定。具体来说就是，假
设王先生将购买不足2年的住
房对外销售，售价为100万元，
那么，营改增前，按照5%的营
业税税率，其应缴纳的营业税
为100万×5%=5万元;但营改
增后，计算缴纳增值税时，必须
将100万元的含税价格换算为
不含税价100/(1+5%)=95 . 24
万元，则其应纳增值税为95 . 24
*5%=4 . 76万元。两者相比，二
手房交易缴纳增值税比营业税
省了2400元左右。

个人转让住房，在2016年4
月3 0日前已签订转让合同，
2016年5月1日以后办理产权变
更事项的，应缴纳增值税，不缴
纳营业税。 据新华社

近期，一些国际酒店集团纷纷以营改增为名进行“五一涨
价”，最终消费者住宿成本会增加6%左右，涨价理由却称根据

“营改增”规定统一调整的。
但事实上，“营改增”试点方案一直遵循“确保所有行业税负只

减不增”，酒店业作为生活服务业纳入试点范围，实际上是获得较
大“减税红利”的行业，而不少行业因“营改增”税负将大大降低。

新增四大行业如何实施营改增（怎么征？）

油价脱离“地板价”

六六连连停停后后上上调调

一一箱箱油油多多花花66元元

本报讯 记者从发改委获悉，4月27日0点将上调国内汽柴油限价，汽油每吨上调165元、柴油每吨上调160元。全国平均
来看折合90号汽油每升上涨0 . 12元，0号柴油每升上涨0 . 14元，92号汽油每升上涨0 . 13元，95号汽油每升上涨0 . 14元。记者算了
一下，本次调价50升油箱的车，加满一箱油，大约多花6块钱！

这是时隔近三个半月以来，年内成品油零售限价的第二次调整。国内成品油价格自2016年1月14日下调，并规定每桶40
美元“地板价”标准后三个多月来，成品油价格已经连续六个周期暂缓调整。4月26日再
到国内成品油调价“窗口”，国内成品油迎来“六连停”后的首次上调。

对于本轮涨价，中国能源网首席信息官韩晓平认为，产油国4月17日多哈会议
联合“冻产”的企图化为泡影，被解释为石油世界“旧秩序”的终结。这本应造成国
际油价的暴跌理由，但在短暂波动之后，国际油价再回到上升通道。在多哈会议前
后的4月份中，我国公布了一系列经济数据，GDP增长6 . 7%，打消了很多人中国经济衰
退的担忧。 据央视
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